
 

Calcula mentalmente y completa:
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700 + 30 + 4 = 600 + 90 = 800 + 7 =

900 + 50 + 9 = 800 + 60 = 700 + 3 =

2
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 ¿Qué niña tiene mayor ahorro? ............................................................... Explica.

Valentina tiene $ .............. . Tiare tiene $ .............. .

Nicolás tiene $ .............. . Diego tiene $ .............. .

 ¿Qué niño tiene mayor ahorro? .............................................................. Explica.

Valentina y Tiare han ahorrado estas monedas.

Nicolás y Diego han ahorrado estas monedas.
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Marca con una cruz la niña que tiene menos láminas.

Tengo 945 láminas Tengo 961 láminas

5

Marca con una cruz el niño que ganó en el juego de tiro al blanco:

Yo hice 891 puntos Yo hice 819 puntos

Marca con una cruz dónde hay más palitos.


